Sackingen, 5.9.1948.

Start Trng.- Trng.- Ergebnis des Rennens Am Start
Nr. Zeit" Platz Pl Zeit km/h Am Ziel
ey A 11 (Lizenz Seitenwagen 600 cem).
31 4,51.8 3 5. H.52.5 = 800
32 5.4’7."“' 6 50 8.00.0 = 48.8 5
33 501504 4 q'. 5.03.2 = 77.2 5
35 4‘-49.0 2 2. 404306 = 82.5
36 -
!‘o 4.40.9 1 10 4.41 09 = 8300
41 emee-
42 emmm-
43 —————
qn 5305 5) nicht gestartet.
I-ay £ 12. (Lizenz Seitenwagen 1200 ccm.)
1 4,47.,0 1 2s 41,0 =" 83,3
- 4
3 meeme- 4
4 4.,49,6 3 3 4.44.8 = 82.2
7 _____
S @ TEEEe
10 4.5303 4‘ 1. 4.35.4 = 85.6
11 4,47.9 2 4, 4.46.,3 = 81,7
16 —————
20 emme-
Laut 1%, (Kleinstrennwagen. )
40 = eme—--
46 4.44.8 1 1. 404‘4‘;7 = 8202 3
47 5-32.5 3 3. 5017.3 = 7308 3
48 562060 2 2 S5 = 72409
he: £ i (Sportwagen 1100 cem.)
41 5.02.6 q' 2. 4.54.3 = 7905
42 ol ol 6 gestartet 8
4‘4 17-23.8 10 6. 5.55.1 = 65.8 7
50 -
51 5.0600 5 3. 5-00.5 = 7708
52 5.29.0 7 50 5.4803 = 67.2
53 4,55.5 2 1¢' 453.9 = 79.7
54 o0& 9 nicht gestartet
56 4‘056.2 3 4‘0 5;0205 = 7704
57 7.08.8 8 70 6.1‘700 = 62.1
58 4,55.0 4l nicht gestartet
et 15 (Sportwagen 1500 cem.)
20 4-4’7.7 1 10 4.31-5 = 8602
21 G020 g L0 =760 11
22 56056 5 2 H3%,8 = 8505 10
24 5.00.5 4 6. 4.46.7 = 81.6
25 4,49,9 2 e HaF7 5 = 8443
26 4.5703 3 40 4045.1 = 82.0
27 5.08.8 6 70 4.58.6 = 78.“"
29 | em-e-
30 5-15.2 7 5. 4.46.1 = 81 08
2 Bicdl6eel i Wn Bl o AW
32 SioH50) 8 nicht gestartet
33 6.30.,4 12 gestartet
34 5e59.6 = 9 9., S5.14.4 = 74.4
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